



රන්ඞි ගිගේල් විසින්

දිරිය දරුවන්

කරදර මැදදි වුවත් ජේසු සමඟ යන්නෙමි

දෙවියන් වහන්සේට ඔබ වෙනුවෙන් විශේෂ මෙහෙවරක් ඇත!



තවද : නුඹ බොහෝ සෙනගද ජාතීන්ද භාෂාවන්ද රජුන්ද කෙරෙහි නැවතත් අනාගතවාකාස කියන්ට ඕනෑ යයි මට කියනලද්දේය . (එළිදරව් 10:11, ICB). *

ඇලස්කාවේ අනතුර

"නොම් , ඇලස්කාවේ සමස්ත නගරය, අනතුරේ විය . එය 1925 සිදුවූන වන අතර, ආක්ටික් කවය අසල පිහිටි නෝම් නගරයට සිටියේ එක් වෛද්‍යවරයෙක් පමණි.

"මම විශ්වාස කරන්නේ ඔබේ දරුවාට ටොන්සිලයිටිස් රෝගය වැළඳී ඇති බවයි," වෛද්‍ය කර්ටිස් වෙල්චි දෙමාපියන් කිහිප දෙනෙකුට පැවසීය. නමුත්වැඩි වැඩියෙන් සමාන රෝග ලක්ෂණ සහිත සිද්ධිත්පැමිණීමත් සමඟම ඔහු කල්පනා කළේ තමාට වැරැද්දක් විය හැකිද කියා ය. මිනිසුන් මිය යාමට පටන් ගත් විට, ඔහු සත්‍යය දැන සිටියේය, එනම් මාරාන්තික රෝග වසංගතයක් "ඩිප්තෙරියා" නගරය තුළට ඇතුළු වී ඇති බවය.

"අපේ දේශීය අවුෂද්‍ය සැපයුමකිරීමට නොහැකි තරම් පරණයි" යනුවෙන් වෙල්චි පැහැදිලි කළේය. තවද, සම්පතම අවුෂධය ලබාගැනීමට ඇති ස්ථානය සැතපුම් සිය ගණනක් දුරයි! නෝම් නගරය මුළුමනින්ම අයිස් වලින් වටවී තිබූන බැවින් නැව් වලට කිසිදු පිහිටක් විය නොහැක. ගුවන් යානා කිහිපයක් සංචාරය කිරීමට ගින ඉර්තුව සඳහා වෙන් කර තිබුණි. හිම මොබයිල් තවමත් සොයාගෙන නැත!

ආචාර්ය වෙල්චි නිසි බලධාරීන්ට රෝගය සම්බන්ධව විදුලි පණිවුඩයක් යවා තිබුනේ මෙසේය . :
 "ඩිප්තෙරියා වසංගතයක් සෑම විටම ඇත්ත වශයෙන්ම ව්‍යාප්ත වෙමින් පවතී. ඩිප්තෙරියා [වෛද්‍ය විද්‍යාව] හි මිලියන ගණනක හදිසි අවශ්‍යතාවයක් ඇත."

මේ අතර, සැතපුම් සිය ගණනක් දුරින් තිබියදීත්, අවශ්‍ය බෙහෙත් ප්‍රමාණය අවසානයේ දීකෙසේ හෝ ලබාගත යුතුව ඇත. නමුත් එය නෝම් වෙත යවන්නේ කෙසේද? මාර්ක් සමර්ස් නැමැත්තා එය සුනක කරන්න මගින් ගෙන ආ හැකි බව යෝජනා කරන ලදී. භයානක ඩිප්තෙරියා රෝගය පැතිරීම වැළැක්වීම සඳහා නියමිත වේලාවට නෝම් වෙත යාම ඔවුන්ගේ එකම බලාපොරොත්තුව විය නැතැනැහි ආරම්භක ස්ථානයේ සිට නෝම් දක්වා වූ ගමන මිකිලෝමීටර් 1,085 (සැතපුම් 674) කි. සාමාන්‍යයෙන් ගමන යාමට දින 30 ක් පමණ ගත විය. නමුත් එය බොහෝ සෙයින් කෙටි කිරීමට අවශ්‍ය වනු ඇත.

ගමන ආරම්භ වූයේ සුනබයින් සහ ඔවුන්ගේ රියදුරන්, මෂර් ලෙස හැඳින්වෙන, හිම කැට විදදරාගැනීම සහ තවත් බොහෝ දේ සමඟ ය. භයානක කඳු වැටි හරහා අන්ධභාවයෙන් යුත් හිම කුණාටුකණ්ඩායම් ඉදිරියට ගියහ.

මෙහෙයුම සාර්ථක විය! සියලු දෙනා මවිතයට පත් කරමින් මුළු ගමනටම ගත කළේ දින එකහමාරක් පමණි! කෙසේ වෙතත්, ගෙවීමට අවම මිලක් තිබුනත්, ඔවුන් කණගාටු වූයේ සුනබයන් මිය ගිය බැවිනි.

අවසානයේදී, ඩිමිතරියා රෝගයෙන් මිය යන සංඛ්‍යාව නෝම් හි රෝගීන් ප්‍රමාණය 10 ටත් වඩා අඩුවූ අතර ඒ වන විට 1300 ක් පමණ රෝගීන් නගරයෙන් ඒ අවට 10,000 ක ප්‍රමාණයකුත් පමණ විය. තවද ජීවිතාරක්ෂක මෙහෙවරක් කිරීම සඳහා සියළුම ස්තූතිය ඒ අයට හිමි විය .

* Bible verses in these Children's Readings credited to ICB are from the International Children's Bible, copyright © 1986, 1988, 2008, 2015 by Tommy Nelson. Used by permission.

ඒ ගැන සිතන්න

- ඔබට විශේෂ මෙහෙවරකට යවා තිබේද? එය කුමක්ද?
- ඔබ ඒ හැඳින්වූ විශේෂ කණ්ඩායමේ කොටසක්,
- යේසුස්ගේ නැවත පැමිණීම සඳහා සූදානම්ව සිටීමට අන් අයට ඔබ උපකාර කරන්නේ කෙසේද ?

අද දින යාවිඥාව

ඒ මහඟු සේවයේ කොටසක් වීමට ඔබට ආරාධනා කිරීම ගැන දෙවියන්ට ස්තූති කරන්න

ශුභාරංචිය සියළු දෙනාටම

“පොළොවේ වසන්තත්වත් සියලු ජාතින්ටත් ගෝත්‍රයන්ටත් භාෂාවන්ටත් සෙනෙගටත් ප්‍රකාශකරන පිණිස , සදාකාල ශුභාරංචියක් ඇතුළු සිටින තවත් දේවදූතයෙක් අහස මැද පියාසර කරනවා දුටිමි ” (එළිදරව් 14: 6, අයිසීබී).

හොඳ ප්‍රවාහන

සර්ටා සහ අයිකෝ* හට තරමක අපහසු බවක් දැනුණි . “අපි උද්‍යානය වෙත යමු,” සාර්තා යෝජනා කළාය. ඔවුන් පැමිණෙන විට, උද්‍යානය හිස්ව තිබුන අතර පිරිමි ළමයින් තිදෙනෙක් ගල් එකතු කර අසල ඇති ස්ලයිඩයක ඉහළට ගෙන යාම දක්නට ලැබුණි.

“ඔයාල මොනවද කරන්නේ?” සර්ටා පිරිමි ළමයින්ට කතා කළේය. නමුත් සෑම පිරිමි ළමයෙක්ම පිළිතුරු දීම වෙනුවට ගලක් අතට ගෙන එය ගැහැණු ළමයින් ඉලක්ක කරගන්නා! සර්ටා නිහඬව දෙවියන් වහන්සේගෙන් ප්‍රඥාව ඉල්ලීය.

කිසියම් හේතුවක් නිසා, පැන යාම වෙනුවට සාර්තා ඇසුවේ “ඔබේ නම මොනවාද?” යන්නයි.

පිරිමි ළමයින් වියාකුල වී ඇති බවක් පෙනෙන්නට තිබුණි. “ඔයා අපිට බය නැද්ද?” ඔවුන්ගෙන් එක් කෙනෙක් විමසීය.

“ටිකක්, නමුත් මම දෙවියන් වහන්සේට අප සමඟ සිටින ලෙස ඉල්ලා සිටියෙමි” යනුවෙන් සාර්තා පිළිතුරු දුන්නේය.

දැන් හිරිහැර කරන්නන් ඇත්තෙන්ම පුදුමයට පත් විය! ඔවුන් තම අත තිබූ ගල් ඉවත්කර ස්ලයිඩයෙන් පහළට බසිනු ලැබුවා . සර්ටා හට සිහින් හඬක් ඇසුණි “දෙවියන්වහන්සේ ගැන ඔවුන්ට කියන්න .ඔවුන් සවන් දෙනු ඇත. ” සාර්තා වටපිට බැලූ අතර ඇයගේ මිතුරු අයිකෝ වට පිට බලන බවක් පෙනෙන්නට තිබුණි නමුත් ඒ අසල වෙනත් කිසිවෙකු සිටියේ නැත.

පිරිමි ළමයින් තිදෙනා ගැහැණු ළමයින් වෙත පැමිණියහ. ඔවුන් සාර්තාට සහ අයිකෝට ඔවුන්ගේ නම කීහ. වැඩි කල් නොගොස් ගැහැණු ළමයින් දෙදෙනා පිරිමි ළමයින්ට යේසුස් ගැන පැවසුවා! සහ පිරිමි ළමයින් ඒ දෙදෙනාට ඇහුම්කන් දුන්නා! අන්තිමේදී එක් පිරිමි ළමයෙක් ගැහැණු ළමයින්ට යාවිඥා කරන ලෙස ඉල්ලා සිටියේය. ඔවුන් නිශ්ශබ්ද වූ විට, ඒ අතර වූ පිරිමි ළමයෙක් යේසුස්ගෙන් සමාව ඉල්ලමින් යාවිඥා කරන ලදී.

ආපසු නිවසට ගිය සර්ටා පැවසුවේ, “අයිකෝ, උද්‍යානයේදීකෙදිරිගැමක් ඇහුණා, පිරිමි ළමයින්ට ජේසුස් වහන්සේ ගැන කියන්න කියා මගේ සිතට කතා කලා ”

අයිකෝගේ දෑස් විසල් විය. “මමත් එහෙමයි!” ඇය කැගැසුවාය. දෙවියන් වහන්සේ ශුභාරංචිය බෙදා ගැනීමට තමන්ට ලබා දුන් අවස්ථාව ගැන ගැහැණු ළමයින් දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති කළහ.

ඒ ගැන සිතන්න

- ඔබ ශුභාරංචිය පැහැදිලි කරන්නේ කෙසේද? වාක්‍යයකින් හෝ දෙකකින්?
- බෙදා ගැනීමේ අදහස: යේසුස්ගේ ප්‍රේමය සහ ගැලවීම පිළිබඳ ශුභාරංචිය ඔබව අපහසුතාවයට පත් කරනවාද? එසේ නම්, ඔබට මේ ආකාරයෙන් හැඟීමක් ඇති කළ හැක්කේ කුමක් යැයි ඔබ සිතනවාද?

අද දින යාවිඥා කිරීමේ අදහස

ශුභාරංචියේ තිබෙන දෙය ඔබට පෙන්වන ලෙස දෙවියන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලන්න.

ඔබේ ජීවිතය ඇත්ත වශයෙන්ම ශුභාරංචිය බෙදාගැනීම සදහා සුදානම් කරන ලෙස ඔබ දෙවියන්වහන්සේගෙන් ඉල්ලන්න.



* Not their real names
† Story adapted from Rachel Woitt, “A Whisper and a Prayer,” Guide, December 10, 2005.

පාපයේ සිට ඉවතට හැරෙන්න

"දෙවියන් වහන්සේට භයවී උන්වහන්සේට ගවුරව දීපල්ලා ; මක්නිසාද උන්වහන්සේගේ විනිශ්චයේ පැය පැමිණුණේය" (එළිදරව් 14: 7, අයිසීබී).



ප්‍රශ්න ඇති කරන්නා දෙවියන්වහන්සේව මුණගැසීම

දේවගැතිවරයෙකු වූ කාල්ගේ පියා සේසුස් ගැන අන් අයට කියමින් සිටි ස්ථානයට, කෝපයට පත් වූ මිනිසුන් තිදෙනෙක් හදිසියේම පැමිණ "මෙතැනින් යාමට ඔබට විනාඩි 10 ක් තිබේ යැයි!" එක් අයෙක් කැ ගැසීය. ඔවුන් අතර තුවක්කුවක්, පිහියක් සහ දිගු යකඩ පොල්ලක් තිබුණි.

"අපි විනාඩි 10 න් නැවත ඔබට පහර දීම සඳහා පැමිණෙන්නෙමු!" එක් මිනිසෙක් කැගැසුවේය. ඒ සමඟ කරදර කරුවන් තිදෙනා හැරී පිටව ගියහ.

තාත්තා මොනවා කරයිද? කාල් කල්පනා කළේය. ඔහු කතාව නවත්වලා හැමෝටම යන්න කියයිද? නමුත් ඒ වෙනුවට තාත්තා දේශනා කළා!

විනාඩි 10 කට පමණ පසු මිනිසුන් තිදෙනා ආපසු පැමිණියහ. කාල් ඔවුන්ගේ මුහුණ දෙස බැලුවේය. ඔවුන්ට දැන් හොඳටම තරහ ගිහිණි! ඔහු හිතුවා.

නමුත් කාල් තම පියා දෙස බැලූ විට ඔහු යම් දෙයක් සිදු වන බව දුටුවේය. තාත්තා මිනිසුන්ගේ දැස් දෙස කෙලින්ම බැලුවේය. ඔහු එසේ කරන විට, මිනිසුන් සෙලවීමට පටන් ගත් අතර, පසුව ආපසු පිටව ගියහ!

සති කිහිපයකට පසු තාත්තා අසල ගඟක බවිනීස්ම සිදුකරමින් සිටියේය. දිගු යකඩ පොල්ල අල්ලාගෙන සිටි මිනිසා එම ස්ථානයට පැමිණියේය! ඔහු පියා ළඟට ඇවිත්. "දේවගැති තුමෙනි, මටත් බවිනීස්ම වීමට අවශ්‍යයි නමුත් මම තවමත් සුදානම් නැත, මන්ද මම ඉතා නපුරු මිනිසෙක් වූ බැවිනි" පැවසීය.

ඇත්තටම ඒ වගේ මිනිහෙකුට වෙනස් වෙලා ජේසුස් වහන්සේට සේවය කරන්න පුළුවන්ද? කාල් කල්පනා කළේය. නමුත් ඔහු මවිතයට පත් කරවමින් සති කිහිපයකට පසු පියා මිනිසා ගඟ අසලට කැඳවාගෙන ආවේය.

කාල් තම පියා ගැන ආඩම්බර විය. යමෙකු නපුරෙන් ඉවත් වී ජේසුස් වහන්සේ අනුගමනය කිරීමට තීරණය කළහොත් සෙසුස්වහන්සේ එම පුද්ගලයාට වෙනස්කරන අයුරු ගැන ඔහු පුදුමයට පත් විය!*

* Adapted from Barbara Westphal, "DeadlyThreats," Guide, December 15, 2001.

ඒ ගැන සිතන්න

- ඔබේ ජීවිතයේ කුමන පාපයක් අත්හැරීමට ඔබ කැමතිද ?
- සේසුස්ගෙන් ඔබේ ඇස් ඉවතට ගැනීමට හේතුවොනවාද?
- ඔබට ඔබේ පාපය මගහැර ගත හැක්කේ කෙසේද?

අද දින යාවිඳො කිරීමේ කරුණ

ඔබේ ජීවිතය වෙනස්කරගැනීමට ඔබට උපකාර කරන මෙන් දෙවියන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලන්න.

උන්වහන්සේ අපගේ ජීවිත වෙනස් කිරීමේ බලය ගැන හා කමාව දීමේ ආශීර්වාදය ගැන ස්තූති කරන්න.



නමස්කාර කර උන්වහන්සේගේ සබතට ගෞරව කරන්න

"අහස, පොළොව, මුහුද සහ ජල උල්පත් මැවූ තැනත්වහන්සේට ගවීරව කරපල්ලා " (එළිදරව් 14: 7, අයිසීබී).

මේ ලෝකයෙන් එහා

තත්තල් උන්සව සමයේ මිනිසුන් නිදෙනෙක් වූ බිල්, ජිම් සහ ග්‍රැන්ක නිවසින් බැහැරව සිටියහ. පෘථිවියේ නොසිටි මෙම ගගනගාමීන් නිදෙනා සඳ වටා කක්ෂගත කරමින් ඇපලෝ 8 අභ්‍යවකාශ කැප්සියුලයේ සිටියහ!

ඔවුන්ගේ දෘෂ්ඨි කෝණයෙන් බලන විට ආලෝක යන අයුරු කාර්ය මණ්ඩලය දුටුවේය පෘථිවිය හරහා සූර්ය කිරණ ගමන් කරන අයුරුත් නිල් ග්‍රහලෝකය දීප්තියෙන් බබළවන අයුරුත් සතුවත් බලා සිටියහ. ගගනගාමීන් නිදෙනා මේ අවස්ථාව එනතෙක් නොඉවසිල්ලෙන් බලා සිටියහ. ගගනගාමී බිල් ඇන්ඩර්ස් මයික්‍රොෆෝනයකට කතා කිරීමට පටන් ගත්තේය. "අපි දැන් වන්දු හිරු උදාවට ළං වෙමින්" යනුවෙන් ඔහු පැවසීය.

පෘථිවියේ සිටින සියලුම මිනිසුන් සඳහා ඇපලෝ 8 හි කාර්ය මණ්ඩලය පණවිඩයක් යැවීමට සූදානම් විය. ගගනගාමීන් අපට කුමක් කියන්නද? මිනිස්සු පුදුම වූහා."

ආරම්භයේ දී දෙවියන් වහන්සේ අහස සහ පොළොව මැවූ සේක. . ." මේ ගගනගාමී මිනිසා බයිබලයේ උන්පන්නි:; 1:1 කියවන ලදී! බයිබලයේ මුල් පද ටික දිගටම කියාගෙන ගියේය. කියවීමෙන් අනතරුව ගගනගාමියා වූ ජිම් ලොවෙල් වැඩි භාර ගත්තේය. "'දෙවියන් වහන්සේ ආලෝකය හැඳින්වූයේ දවාලත්, අදුරට රූ ලෙසත් ය.' 'මෙය ද බයිබලයේ මැවීමේ කතාවෙන්- උන්පන්නි 1: 5. ගගනගාමී ලොවෙල් දිගටම කියවමින් සිටි අතර පසුව එය තුන්වන ගගනගාමියා හට බර දෙන ලදී.

"දෙවියන් වහන්සේ පැවසුවේ, අහස යට ජලය එක් තැනකට එකතු වේවා කියා ය වියළි බිමද ඒ ආකාරයෙන්ම දිස් විය.' 'යනුවෙන් ගගනගාමී ග්‍රැන්ක බෝර්මන් උන්පන්නි පොතෙන් කියවීය. දෙවියන් වහන්සේ වියළි බිම ලෙස හැඳින්වූයේ පෘථිවිය ය. ජලය එක තැනකට රැස්කර මුහුද නමින් හැඳින්වීය :.එය හොඳ බව දෙවියන් වහන්සේ දුටු සේක."

ඔවුන් පෘතුවියේ අලංකාරය අභියවකාශය සිට දුටු විගසින්. තමන්ට වඩා බලවත්වූ දෙවියන්වහන්සේට ප්රශංසා කිරීමේ අවශ්යතාව දැනුන බව ගගනගාමී බෝර්මන් ඔහුගේ වචන වලින් පැවසීය : "යහපත් ලෙස මවා ඇති මේ පොළොවේ ඔබ සැමට දෙවි පිහිටයි." ඒ සමඟම ඇපලෝ 8 සඳ වටා දිගටම ගමන් කළේය.

* The verses the astronauts read were from the King James Version.

ඒ ගැන සිතන්න

- නිර්මාතෘ වූ දෙවියන් වහන්සේ වෙනුවට පරිනාමවාදය මිනිසුන්විශ්වාස කරනවාට සානන්ට අවශ්‍ය ඇයි?
- ඉරිදා හෝ වෙනත් දිනයක් වෙනුවට මිනිසුන් හත්වන දින සබතට ගෞරව කිරීම දෙවියන් වහන්සේට වැදගත් වන්නේ ඇයි?

අද දින යාවිඥාව

මැවීමේ විශ්මය ගැන ඔබට තවත් දේ පෙන්වන ලෙස දෙවියන්වහන්සේගෙන් අයදන්න. හත්වන දින සබතට සැමවිටම ගෞරව කිරීමට ඔබට උදව් කරන ලෙස ඉල්ලන්න.

බොරු නමස්කාරයෙන් ඉවත්වෙන්න!

තව දෙවැනි දේවදූතයෙක් ද ඔහු පස්සේ ගොස්;තමාගේ වේශයා කමේ කෝපය නමැති මුද්‍රික පානය සියලු ජාතීන්ට පෙව්වා වූ මහත් බබිලෝනිය වැටුණේය , වැටුණේය යි කීය !
'(එළිදරව් 14: 8, අයිසීබී).



ටොංගා හි සත්‍ය සොයා ගැනීම

අසිපෙලි ජීවත් වූයේපොලිනීසියානු ටොන්ගා දූපතේ ය. එය පිහිටා ඇත්තේ දකුණු පැසිෆි සාගරයේ. එහිදී ඔහු තම පියාගේ ආගම අනුගමනය කිරීමට තෝරා ගත්තේය. නමුත් දැන් ඔහුට ප්‍රශ්න තිබේ.

සති කිහිපයකට පෙර මිනිසුන් දෙදෙනෙක් ටොංගා නුවරට පැමිණ ආගමික රැස්වීම් පැවැත්වීමට පටන් ගත්හ. කුතුහලය දනවන අසිපෙලි සහ ඔහුගේ මිතුරා වූ මනු සහභාගී වූහ. ඔවුන් බබිලෙයෙන් කවදාවත් අසා නැති අදහස් ඉගෙනගැනීමෙන්පුදුමයට පත් විය.

අසිපෙලි සහ මනු හැමදාම රූට රැස්වීම්වලට ගියා.

රැස්වීම් අවසන් වූ විට ඔවුන් දෙදෙනාම බබිලෙය ගැන බොහෝ දේ දැන සිටියහ. නමුත් දැන් ඔවුන් තුළ එක් ප්‍රශ්නයක් තිබේ; සැබෑ සභාව කුමක්ද? දිනක් අසිපෙලි නිවේදනයක් කළේය. " හෙට ඔස්ට්‍රේලියාවේ සිට විශාල නැවක් වරායට පැමිණීමට නියමිතයි ඇත්ත සභාව කුමක්ද?" යන මගේ ප්‍රශ්නයට පිළිතුරු දිය හැකි කෙනෙකු මට පෙන්වන ලෙස මම දෙවියන් වහන්සේගෙන් අසමි.

විශාල නැවෙන් සංචාරකයින් පිටව යන ආකාරය අසිපෙලි වරායේ දී බලා සිටියේය. අවසානයේදී ඔහු දුටුවේ දෙවියන් වහන්සේ ඔහු සමඟ කතා කිරීමට තෝරා ගත් මිනිසෙකු ඔහු දුටු බවයි. "ඔබ ක්‍රිස්තියානුවෙක් ද,සර්?" අසිපෙලි ඇසීය. මවිනයට පත් වූ මිනිසා, "ඇයි, ඔව්, මම කිතුනුවෙක් -බවිනීස්ම ලැබූ . ඔයා අහන්නේ ඇයි?"

උනන්දුවක් දැක්වූ ටොංගන් ජාතිකයා ඔහුගේ ඉක්මනින් ප්‍රශ්නය ඇසීය:
"ඇත්ත සභාව කුමක්දැයි ඔබට මට කිව හැකිද?"

මෙම මගියා පසුගිය මාස කිහිපය තුළ බබිලේ පාඩම් හදාරමින් සිටි අතර, ඔහු බබිලේ සත්‍යය ඉගෙන ගනිමින් සිටියේය. "මෙම ලිපිනයට ලියන්න," ඔහු අසිපෙලිට පැවසීය. "ඇත්ත සභාව කුමක්දැයි ඔවුන් 'ඔබට කියනු ඇත.'"අසිපෙලි පැත්සලක් සොයාගෙන ඔහුට දුන් ලිපිනය ලියා තැබුවේය

අවසානයේදී ඔහු තැපැලෙන් බබිලේ පාඩම් ඉගෙන ගැනීමට පටන් ගත්තේය. අසිපෙලි දෙවියන් වහන්සේගේ සත්‍ය සභාව ගැන ඉගෙන ගත්තා. යේසුස් වහන්සේව විශ්වාස කිරීම , හත්වන දින සබත, දස පනත පිළිපැදීම ආදී කරුණු රැසක් ඔහු ඉගෙන ගත්තා වැඩි කල් නොගොස් අසිපෙලි සහ මනු බවිනීස්ම වූහ.

දෙවියන් වහන්සේට අපේ ජීවිත වලට ආරාධනා කරන විට දෙවියන් වහන්සේ අපව කෙසේ මෙහෙයවනවාද යන්න පුදුම සහගත ය.

* වෝල්ටර් ස්ක්‍රැග්ගේ කතාවට අනුවර්තනය කරන ලද කතාව, "සමාවෙන්, ස්වාමිනි, සත්‍ය පල්ලිය කුමක්ද?" බාලදක්ෂිකා, සැප්තැම්බර් 14, 1966

ඒ ගැන මොහොතක් සිතන්න

- කෙනෙකු ඔබ වැරදි දිශාවකට යොමු කළාද?
- ඔබේ මිතුරන් හෝ ඥාතීන් සත්‍යය අනුගමනය කරනවාද ? මෙය ඔබට දැනෙන්නේ කෙසේද?

අද දින යාවිඥා කිරීමේ අදහසකුමක්දැයි

ඔබට පැහැදිලිව පෙන්වන ලෙස දෙවියන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලන්න. කාලාන්තරයක් තිස්සේ ඔබව ආරක්ෂා කිරීම ගැන උත්වහන්සේට ස්තූතිවන්ත වන්න.

බයිබලය සමඟ රැදී සිටින්න

"නව තුන්වෙනි දෙවදුනයෙක් ඔවුන් පස්සේ ගොස් ; යමෙක් මුර්ගයාටත් උගේ රූපයටත් නමස්කාර කර , ඔහුගේ නළලේ වත් අනෙවත් ලකුණක් ලබන්නේද , (එළිදරව් 14: 9) , අයිසීබී).



සබත් මන සැඟවී

දකුණු යුරෝපයේ, 11 දෙනෙක් සැඟවුණු ගං ඉවුරක රැස් වූහ. මේ රටේ එම කාලය තුළ හත්වන දින සබත් පවත්වන ඇඩ්වෙන්ටිස්ට්වරුන් ප්‍රවණ්ඩ තර්ජනයට ලක් විය. බව්නීස්ම වීම ගැන ආරංචි වූ සමූහයක් අලුතින් බව්නීස්ම වූ සාමාජිකයින්ට පහර දුන්හ . කණගාටුවට කරුණ නම්, මෙම මැර පිරිස විසින් දරුවන් දෙදෙනෙකුගේ මවක් මරා දැමීමයි.

මෙම කාන්තාවගේ දරුවන් දෙදෙනා 10 හැවිරිදි ඇලෙක්ස් සහ ඔහුගේ 8 හැවිරිදි සහෝදරය වන මාර් ය. ඔවුන්ගේ සමහර ඥාතීන් දරුවන් හදා වඩා ගැනීමට නිවසක් සොයා ගත්හ.

ප්‍රථම සබත් දිනයේ උදෑසන ආහාරයෙන් පසු අලුත් නිවසේ ඇලෙක්ස් සහ මාර් පිටතට ගොස් පිදුරු ගොඩක සැඟවී සබත් පාසැල් පාඩම ඉගෙන ගැනීමට සහ බයිබලයෙන් කියවීමට ඔවුන්ගේ කාලය යෙදවීය. ඔවුන් ආපසු එන විට නිවස අයිතිකරු ඇලෙක්ස්ට සහ මාර්ට පහර දුන්නේය.

ඊළඟ සබත් දවසේදී ඔවුන් දවස ගත කළේ අසල ඇති සමහර කැලවල ය. නැවත වරක්, ඔවුන් ආපසු පැමිණි විට , හදා වඩා ගත් පියා ඔවුන්ට පහර දුන්නේය.

තුන්වන සබත් දවසේදී හදා වඩා ගත් දෙමාපියන් දරුවන් දෙදෙනා වනාන්තරය දෙසට යන විට ඔවුන්ව නැවත්වූහ. නමුත් එම පුද්ගලයා ඇලෙක්ස් සහ මාර්ට පහර දෙන විට අසල්වැසියන් කිහිප දෙනෙක් පැමිණියහ. පසුව ඔවුන් ඒ බව වගකිවයුත්තන්ට දැනුම් දුන්හ. ඒ දුටු බලධාරීන් හදා වඩා ගත් දෙමාපියන් අත් අඩංගුවට ගනු ලැබීය.

හදා වඩා ගත් දෙමාපියන්ට දඩුවම් කිරීමට කාලය පැමිණි විට විනිසුරුවරයා දැඩි ලෙස පැවසුවේ, "ඔබ මේ දරුවන්ට පහර දුන්නාක් මෙන් ඔබටත් පහර දෙනු ඇත!" හදිසියේම ඇලෙක්ස් නැගී සිට, "කරුණාකර, ඔවුන්ට පහර දෙන්න එපා. ඔහු මට සහ මගේ සහෝදරයට පහර දී ඇති බව සත්‍යයකි. ඒ අපි සබත පැවැත්වූ නිසා. නව ගිවිසුම අපට පවසන්නේ අපගේ සතුරාට ප්‍රේම කරන ලෙසත් ඔවුන් වෙනුවෙන් යාවිඥා කරන ලෙසත්ය.

විනිසුරුවරයාගේ හදවත මද විය. ඔහු හදා වඩා ගත් දෙමාපියන් හට පහර දුන්නේ නැත නමුත් කිසි දිනෙක කරදර නොකරන බවට වූ පොරොන්දුවක් අත්සන් කිරීමට ඔවුන්ට සිදු විය. ඔවුන්ගේ ඇදහිල්ල වැඩි කල් නොගොස් හදා වඩා ගත් පියා තේරුම් ගත්තේය .

ඔහු පාඩම් ඉගෙන ගැනීමට උනන්දුවක් දැක්වීය.

ඔහු බව්නීස්ම විය. ඔහුගේ වේනස් වූ ජීවිතය ගැන ඇලෙක්ස් සහ මාර් තරම් වෙන කිසිවෙකු සතුවූ වූයේ නැත.

* බාබරා වෙස්ට්ගාල් අනුවර්තනය කරන ලද්දේ. "ඔහුට නවවූ කරන්න එපා, කරුණාකර." මාර්ගෝපදේශය, සැප්තැම්බර් 1, 1965. ඒ

මොහොතක් සිතන්න

- ඔබේ විශ්වාසයන් වෙනුවෙන් දඩුවම් ලැබීම ගැන ඔබ සිතන්නේ මොනවාද ?
- බයිබලයේ දෙවියන්වහන්සේව විශ්වාස කිරීම නිසා දඩුවම් ලැබූ අවස්ථා ඔබ අසා තිබේද?

අද දින යාවිඥාව

අපව දිරිමත් කිරීම සඳහා බයිබලයේ සදහන් කර ඇති ආදර්ශමත් කතාන්තර ගැන දෙවියන්වහන්සේට ස්තූති කරමු . එලෙසම කිරීමට අපටත් ධෛර්යය ලබා දෙන්න.

දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රේමය ජයග්‍රහණය කරයි

"ඔහු දෙවියන් වහන්සේගේ කෝපය නමැති කුසලානයට අම්ලව වත්කරනලද උන්වහන්සේගේ උදහස නමැති මුද්‍රික පානයෙන් බොන්තේය " (එළිදරව් 14:10, අයිසීබී).

විෂ සහිත බීම වීදුරුව

පේරුගොවියෙකු වූ යූස්ටෝර්ජියෝ ඇඩ්වෙන්ටිස්ට් වරුන් හට වෛර කළේය. අද රාත්‍රියේ ඔහු ඇඩ්වෙන්ටිස්ට් වරුන් කැමට ආරාධනා කරන නමුත් එය කැම වේලක් භුක්ති විඳීමට නොවේ. අද රෑ ඔහු නම ආගන්තුකයාට වස දීමට සැලසුම් කර තිබුණි .



"ඒක හොඳ සුවදක්!" ඇඩ්වෙන්ටිස්ට් ආගන්තුකයන් පැවසුවේ ඔහු යූස්ටෝර්ජියෝගේ ඇඩෝබ් පැල්පතට පිවිසෙන විටය. " මම සතුටු වෙනවා ඔබ මට ආරාධනා කිරීම ගැන," ඔහු තවදුරටත් පැවසීය. "ජේසුට මගේ ජීවිතයට ආරාධනා කළ දා සිට මට සිදු වූ දේ ගැන ඔබට කියන්න බොහෝ දේ ඇත"

"ඒක හොඳයි," යූස්ටෝර්ජියෝ බොරු කීවේය. "අපි කැම කන ගමන් මට කියන්නේ නැත්තේ ඇයි?" මිනිසුන් දෙදෙනා කැම වේල සඳහා වාඩි වූහ. ඒ සෑම කෙනෙකු ඉදිරියේම බීම වලින් පුරවා ඇති වීදුරුවකි. ඇඩ්වෙන්ටිස්ට් වරයා ඉදිරිපිට වීදුරුවේ මලක් තිබූ අතර එහි මාරාන්තික විෂ ද තිබේ.

ඇඩ්වෙන්ටිස්ට් වරයා හිස නමා ඔවුන් ඉදිරියේ තැබූ ආහාරය ගැන දෙවියන්ට ස්තූති කළේය. වැඩි වෙලාවක් යන්නට මත්තෙන් ඔහු යුෂ වීදුරුව ගෙන එක් විශාල උගුරකට හිස් කළේය. "අහ්, ඒක රසවත්!" ඔහු කීව්වා. "පැපොල් යුෂ මගේ ප්‍රියතමයි!"

"මම එය විශේෂයෙන් ඔබ වෙනුවෙන් සුදානම් කළා," යූස්ටෝර්ජියෝ නපුරු සිතහවකින් පැවසීය. වැඩි කල් නොගොස් මෙම ඇඩ්වෙන්ටිස්ට් වරයා මිය යනු ඇත! ඔහු හිතුවා.

නමුත් විනාඩි ගණන් ගත වුවත් අමුත්තට කිසිවක් සිදු නොවූ නිසා , යූස්ටෝර්ජියෝ කලබලයෙන් ඔහුගේ පුටුව පදවන්නට විය. පැය දෙකක් ගත විය ගත විය. ඇඩ්වෙන්ටිස්ට් වරයා කැම වේල භුක්ති විඳීමත් දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රේමය ගැන කථා කරමින් සිටියේය.

අවසානයේදී ඇඩ්වෙන්ටිස්ට් වරයා පිටව යාමට නැගී සිටි අතර නමා සමඟ සබන් දිනයේදී පල්ලියට යාමට එස්ටෝර්ජියෝට ආරාධනා කිරීමට අමතක නොකළේය. මිනිසා ඉවත්ව ගිය පසු, යූස්ටෝර්ජියෝ ඔහුගේ පැල්පත තුළ දණින් වැටී වෙවිලමින් ඔහුසිතුවේ, එම මිනිසා තවමත් ජීවත්වූ අතර සිටින්නේ කෙසේද? ඔහු යම් ආකාරයක මායාකාරියක්ද? හෝ . . . සමහර විට දෙවියන් වහන්සේ ගැන පැවසූ දේ සත්‍ය විය හැකිය!

"ඔහ්, ස්වාමිනි, ඒ ඇඩ්වෙන්ටිස්ට්ගේ දෙවියනි," යූස්ටෝර්ජියෝ මොරගැසුවා., "දැන් ඔබ සැබෑ බවත් මට පෙනේ ඔබට බලය ඇත. කරුණාකර මාවත් බේරා ගන්න!"

ඒ ගැන සිතන්න

- මිනිසුන් විශ්වාස කරන අධ්‍යාත්මික බොරු මොනවාද?
- දෙවියන් වහන්සේගේ අවසාන කාලය විනිශ්චය කිරීම වැදගත් යැයි ඔබ සිතන්නේ ඇයි?

අද දින යාවිඥා කිරීමේ අදහස

අධ්‍යාත්මික විශ්වාසයන් තෝරා ගැනීමේ නිදහස ලබා දීම ගැන දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති කරන්න.

* 2009 ජූලි 12 වෙනිදා ජූලියනා මැරින්, "ආශීර්වාද ලත් වස, "මාර්ගෝපදේශය අනුවර්තනය කරන ලද කතාව.

ඉතිරි වූ කොටස

“මෙහි දෙවියන්වහන්සේගේ අවිඥා ද යෙසුස්වහන්සේ කෙරෙහි ඇදහිල්ලද රක්ෂා කරන්නාවූ ශුද්ද වන්තයන්ගේ ඉවසිල්ල ඇත්තේය ” (එළිදරව් 14:12).

අභියෝගය

පහත සදහන් කතාන්තර දෙකෙහි ඇති සමානකම් සොයන්න

කතන්දරය 1

නාඩියාගේ නිදන කාමර කාපටි අභාවයට ගොස් ඇති අතර ඇගේ දෙමව්පියන් පැවසුවේ නව පලස සදහා ඇයට වර්ණය තෝරා ගත හැකි බවයි. “ඔහ්, මම එයට කැමතියි !” රෝලයක් පෙන්වා ඇය පැවසුවාය රෝස පැහැති කාපටි. ඇගේ මව සහ පියා එකඟ වූහ.

වෙළෙන්දා පැවසුවේ, “එය ජනප්‍රිය තේරීමක්. ඇත්තෙන්ම මේ කුඩා රෝල් එක වඩා විශාල රෝල් එකක ඉතුරුවක් . ශුභාරංචිය නම් එයින් අදහස් කරන්නේ මට වට්ටම් සහිතව විකිණිය හැකි බවයි!”



දෙවන කතාව

එලියා දුෂ්ට ජෙසබෙල් රැජින වෙතින් පලා යමින් සිටියේය. වෙහෙසට පත් වූ ඔහු රාත්‍රිය ගත කිරීම සදහා ගුහාවකට ඇතුළු විය. ඔහුට දැනුණේ දැඩි නතිකමක්!

හදිසියේම ඔහුට හඬක් ඇසුණි! “එලියා! ඔබ මෙහි සිටින්නේ ඇයි?” දෙවියන් වහන්සේ ඔහුට කතා කළේය!

“ස්වාමිනි, ස්වර්ගයේ සේනාවල දෙවිදුනි ,” එලියා පිළිතුරු දෙමින්, “මම ඔබට හැකි තාක් උපරිමයෙන් ඔබට සේවය කළෙමි. නමුත් ඊශ්රායෙල් ජනතාව ඔබ සමඟ ඇති කරගත් ගිවිසුම බිඳ දමා ඇත. ඔවුන් ඔබේ පූජාසන විනාශ කළා. ඔවුන් ඔබේ අනාගතවක්තෘවරුන්ව මරා පූජාසන කඩුදැමුවෝය. ඉතිරිව ඇති එකම අනාගතවක්තෘවරයා මම වෙමි. දැන් ඔවුන් මාව මරන්නන් හදනවා! ”

නමුත් ඉතිරිව ඇත්තේ එලියා පමණක් නොවන බව දෙවියන් වහන්සේ දැන සිටියහ. දෙවියන් වහන්සේ එලියාට මෙසේ කීවේය: “මම මිනිසුන් 7,000 ක් ඊශ්රායෙල්හි ජීවත් කරවමි. ඒ 7000 ක්කවදාවත් බාල් ඉදිරියේ වැද වැටී නැත . *

** උපුටා දැක්වීම් 1 රාජාවලිය 19: 9-18, අඹිසිබි.

ඒ ගැන සිතන්න

- දෙවියන්වහන්සේව විශ්වාස කරමින් අවසානය දක්වා නොසැලී සිටි මිනිසුන් ගැන බයිබලයෙන් උදාහරණ දෙන්න. ඉඟිය : යෝධ රන් පිළිමයකට වැද නමස්කාර කිරීම මෙම කණ්ඩායම ප්‍රතික්ෂේප කළහ
- දෙවියන් වහන්සේගේ අවසාන කාලයේ කොටසක් වීම සමඟ ඔබට ඇති වගකීම් මොනවාද?

අද දින යාවිඥා කිරීමේ අදහස

අවසාන කාලයේ ඉතිරි මිනිසුන් ඔබට පැහැදිලිව පෙන්වන ලෙස දෙවියන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලන්න. සෑම විටම යේසුස්ව අනුගමනයකිරීමට ඔබට ධෛර්යය ලබා දීමට ආරාධනා කරන්න